右手残疾花五百元找来替身

代人体检"混"驾照被识破

本报 12 月 12 日讯(记者徐艳 通讯员 张现泽 陈龙霞) 由于驾驶证持有人右手残疾不符继续申领驾驶证的条件,便出资 500 元找了一名"车托"代其体检。12 月 8 日, 莒县车管所民警将这名"车托"抓获。

12月8日下午,在莒县车 管所的办证大厅内,一男子拿 着一张《机动车驾驶人身体条 件证明》以下简称《证明》》和两 张照片,前来办理机动车驾驶 证审证手续。民警翻看到这名 男子提供的《证明》时发现,这 名男子的相貌与他所提供的照 片中的人差别很大。

民警随即询问该男子,他 辨称照片是两年前照的,所以 有点差别。民警又仔细查看了 《证明》,发现上面医院公章盖 得比较随意,红色印迹有重叠。

随后,民警对该男子进行 劝说教育,最终该男子承认自己是一名"车托",替王某办理 车辆审批。

该男子告诉民警,王某于2006年1月4日拿到C3证,没想到后来一次意外事故致使其右手残疾。今年王某的驾驶证就要到期,但由于右手残疾不

能继续申领驾驶证,这时的王 某遂动起了歪念头,找到了"车 托"李某替他办证。

王某给了李某500元。李某先是冒领了一张《身体条件证明表》,自己填写后,来到一家医院趁体检医生在查体之际,偷拿公章慌乱地盖上。

"本以为做得天衣无缝,没想到还是被细心的民警发现

司机发现及时,消防官兵赶到灭火

了。"李某说。

12月12日, 莒县车管所所 长杜佃兴告诉记者, 12月2日 起, 莒县交警部门开展清理车 管中介专项行动, 坚决杜绝"车 托"及其行为。交警、派出所、治 巡联动, 加强了对机动车检测 线、保险超市、车管业务大厅和 车管所门口四个部位的巡逻管

疲劳驾驶货车撞上护栏

所幸未造成人员伤亡

本报 12 月 12 日讯(记者 彭彦伟 通讯员 安刘 李炳德) 12月10日早晨,在 同三高速岚山区高兴镇附近,一辆满载 6 吨水果的大 货车由于司机疲劳驾驶撞上 中央护栏带,所幸未造成人

12月10日早晨5点30分左右,同三高速公路日照管理处养护人员接到求助电话,在岚山区高兴镇附近一拉苹果大货车撞上了中央护栏带。

工作人员赶到现场后发现,该货车横躺在高速路上,车头已严重变形,两前轮轮胎爆裂,油底壳刮裂,油污满地。车内装有6吨苹果、10吨鲜姜,部分苹果散落在路上。

工作人员立马对现场进



10日早晨,同三高速上,一大货车撞上路护栏。 通讯员 李炳德 摄

行隔离,避免二次车祸发生。 此次事故损坏高速护栏100 米、损坏中央绿化带蜀桧30 棵、紫叶李35棵。 据了解,造成此次事故 的"罪魁祸首"是大货车司机 疲劳驾驶,所幸未造成人员 伤亡。



消防人员正对货车起火部位进行施救。 通讯员 林勇 摄

本报 12 月 12 日讯(记者 徐艳 通讯员 林勇 安 传善) 12 月 8 日 22 时许,日 兰高速公路上,一辆重型半挂 车在由东向西行驶的过程中, 右后车胎发生自燃,所幸司机 发现及时,未造成人员伤亡。

正开着车后轮胎着火了

12月8日22时,河北籍

驾驶员金某驾驶一辆重型半 挂车在日兰高速上行驶,突 然他通过后视镜发现车后面 出现滚滚烟雾。他立刻将车 停在紧急停车道上并报警。

接到报警后,高速交警和消防队员及时赶到,对事故现场进行处理。"赶到现场时,货车车尾已经起火,火势有进一步发展趋势。我们随即对事故现场道路进行管控,并协同消防人员对货车起火部位进行施救。"执勤民警告诉记者。

此次车胎自燃,致使车辆及路政设施部分损坏,未出现人员伤亡情况。执勤民警告诉记者,车辆长途行驶再加上轮胎老化就可能出现车胎自燃的危险现象,广大的驾驶员在长途行驶之前一定要提前检查好车况。